
Každý kačer má někdy svůj den! Kačeří milionář, strýček Skrblík, má čich na peníze 
a srdce na dobrodružství, během kterých procestuje celý svět. Ani on si ale nedokáže 
poradit se svými synovci Kulíkem, Dulíkem a Bubíkem. Uvidíte, jak se společné 
s dalšími kamarády z Kačerova vypořádají se zlou mumií, marťany anebo robotem 
$ velkou hlavou!

EPIZODY:
• Vypusťte klony • Donald málem králem • Kam kačeří noha nevkročila • Vazoun

RIBEHT
Kačeři nikdy nejsou sami! Zdání klame a nic není takové, jak to vypadá... temný stín, 
který touží po moci, džin, který si užívá to, co cely život nosil ostatním, strašidelný 
zámek... zkrátka pro Strýčka Skrblíka a kamarády z Kačerova není žádné dobrodružství 
příliš náročné.

• Robolupiči • Válka se stíny • Komu patří džin • Hotel Kačerburg
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Kačeři si nikdy neodpočinou! Strýček Skrblík už 32 let pokaždé zvítězí v soutěži 
o Největšího průzkumníka roku. Blíží se snad hrozný konec této tradice? Opravdu „Sir" 
Šikula našel sobě rovného soupeře v podobě nechvalně proslulého Temného rytíře? 
Podaří se Rafanům konečné získat Skrblíkovo bohatství?

• Ztracená koruna Čingischánova • Zajatec v Akvatrazu • Peníze v tahu • Rytíř Šikula

Je to pták? Nebo snad letadlo? Ne, je to superkačer! Báječné dobrodružství pokračuje! 
Hrdinové přicházejí a odcházejí a kačeři se pořád něco učí. Nepřetržité napětí vám 
přinese banda loupežných Vikingů nebo drobná příhoda s pravěkým tyranosaurem 
Rexem.

• Kachnosaurus • Hrdina k vašim službám • Superňouma • Dívka z mýtů

V honu za ztracenou hrou Williama Shakespeara nezná Skrblík bratra. Na ostrově 
Jižního moře dojde k boji o kouzelnou perlu a když Skrblíka o všechno obere prohnaná 
lasička, získá strýček cennou zkušenost s chudobou. Naše parta z Kačerova během svých 
dobrodružství zjistí, že největší poklad ze všech má každý ve své rodině a přátelích.

• Vzdušné eso •• Mnoho povyku pro Skrblíka• V Kačerové pod mostem Perla moudrosti

5 DISKU - 20 EPIZOD
DVD SPECIFIKACE: ŽÁNR: ANIMOVANÝ MINUTÁŽ: 5 x 87 min

ZVUK Dolby Digital 2.0 • česky, slovensky, polsky, maďarsky, rusky, arabsky, rumunsky, slovinský

TITULKY ukrajinské

DVOUVRSTVY FORMÁT Přechod mezi vrstvami může způsobit 
krátkou pauzu.

BAREVNÝ PAL 4:3 (1,33:1)

A Toto DVD je chráněné DO Dolby
AUDIO

ŠIROKOÚHLÝ

DVD
VIDEO

VŠECHNA PRÁVA VYHRAZENA. Dolby a DXO symbol jsou ochrannou známkou Dolby Laboratories Licensing Corporation.

Přístupné bez omezení.
UPOZORNĚNÍ: Majitel autorských prav udělil souhlas k naváni tohoto DVD (včetně jeho zvukového záznamu) výhradně pro účely jeho sledování
v soukromí. Veškerá další prava jsou vyhrazena. Pokud není výslovně právně schváleno nebo písemné schváleno vlastníkem práv je jakékoliv kopírování, 
veřejná projekce či jme komerční použití tohoto DVD a/nebo jakékoliv jeho části a dále jeho vyvoz, další dodávání, distribuce a/nebo prodej přísně 
zakázáno. Nepovolené kopírovaní, přehrávání nebo distribuce je důvodem pro podaní občanskoprávní žaloby a případné též pro zahájeni trestního stíhání.
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